

Стамбул

Османы, султаны, тюльпаны, диваны, караваны...

2 апреля – 7 апреля

Айя-София – Голубая мечеть – Дворец Топкапы –
Парк Гюльхане – Ипподром – Гранд-базар – Шоу
кружащихся дервишей – Сулеймание – Дворец
Долмабахче – Чамлынджа – Таксим – Каракёй –
Мост Галата – прогулка на кораблике по Босфору –
Балат

1 ДЕНЬ – 02.04.

В 01:00. выезд из Липецка на микроавтобусе/автобусе в Международный аэропорт «Домодедово». В 10:00. вылет в Стамбул. Прилёт в Международный аэропорт «Стамбул» (Istanbul Havalimani – IST) в 15:10. Встреча с гидом. Трансфер в центр города.

Посещение Шоу кружащихся дервишей. История этого завораживающего танцевального искусства уходит корнями в XIII век и связано с именем поэта-мистика Джелаледдина Руми – основателя суфийского ордена дервишей. В основе его учения лежит стремление к глубокой связи с божественным началом мира. Она достигалась с помощью ритмичных песнопений, волнующей душу музыки и чарующего вихря танца. Ужин. Не McDonald's! Вкусный, турецкий, настоящий! Трансфер в отель в Султанахмете, группа проживает в на исторической территории бывшей Константинопольской крепости. Размещение в отеле. Свободное время. Нолчег.

2 ДЕНЬ – 03.04.2025.

Завтрак «шведский стол». Пешеходная экскурсия «Султанахмет – сердце древнего города». Не просто так территория Старого города внесена в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. На его улицах и площадях оживает история сразу двух империй – Византийской и Османской. Расположился этот район на мысе между Босфорским проливом, заливом Золотой Рог и Мраморным морем. Здесь можно путешествовать во времени, погружаться в восточный колорит, лакомиться турецкими вкусностями и любоваться живописными видами. Гуляя с толковым гидом, мы с вами увидим Цистерну, Ипподром, Немецкий фонтан, Голубую мечеть, хаммам Хюррем Султан и другие исторические достопримечательности. **Посещение собора Святой Софии**, сегодня это мусульманская Большая мечеть Айя-София. Этот впечатляющий храм, построенный в VI веке, стал символом «золотого века» византийского зодчества и образцом для первых христианских церквей Древней Руси. **Посещение Парка Гюльхане** – бывшего Внешнего парка султанской резиденции. Ежегодно в апреле в Стамбуле проводится грандиозный Фестиваль тюльпанов!

Ведь именно Османская империя является родиной этого прекрасного цветка, куда он попал из предгорий Тянь-Шаня. Буйство благоухающих красок будет сопровождать всё ваше пребывание в Турции.

Посещение Дворцового комплекса Топкапы – главного султанского дворца до середины XIX века. Посмотрите покои, которые помнят блистательные времена Сулеймана Великолепного! Ворота Повелителя, Двор янычар, Ворота Приветствия, здание Дивана с Башней Правосудия, Ворота блаженства, шимширлик и Кафес, школа Эндерун, павильоны Реван, Софа и Меджидие, башня Башлала. В процессе экскурсионного дня предусмотрен обед с национальной кухней.
Свободное время. Ночлег.

3 ДЕНЬ – 04.04.2025

Завтрак «шведский стол». **Автобусно-пешеходная экскурсия «Из Европы в Азию и обратно».** Не переживайте, много дней это путешествие не займёт! За день управимся) **Посещение Гранд-базара** (Капалы-чарши) – начиная с XV века, одного из крупнейших рынков мира: 66 улиц, более 4 000 магазинов, а ещё рестораны, мечети, источники воды, жилые и офисные помещения и даже кладбище. Главное правило посещения базара: чётко помните количество килограмм, разрешённых для провоза в самолёте. **Посещение мечети Сулеймание** – второй по значению и размерам мусульманский комплекс Стамбула, в т.ч. здесь расположен мавзолей Сулеймана I и его жены Роксоланы. **Посещение Дворца Долмабахче.** Султан Абдул-Меджид I стал тяготиться средневековым Топкапы, он хотел иметь резиденцию, способную соперничать по изысканности с европейскими барочными дворцами XVIII века. И в 1842-1853 годах под руководством архитектора из армянской строительной династии Бальянов был построен роскошный дворцовый комплекс. Больше ничего о нём здесь не напишем. Смотреть надо! По одному из босфорских мостов уезжаем из Европы. И продолжаем нашу экскурсию в Азии. **Посещение смотровой площадки на холме Чамлыджа и самой большой мечети Стамбула**, построенной в 2019 году. В процессе экскурсионного дня предусмотрен обед с национальной кухней. Возвращение в Султанахмет. Свободное время. Ночлег.

4 ДЕНЬ – 05.04.2025.

Завтрак «шведский стол». Трансфер в район Таксим. **Пешеходная экскурсия «Стамбул – город контрастов».** Посещение района Бейоглу, спланированного и построенного по лучшим европейским образцам в XIX-XX веках. Его многочисленные постройки в стилях «историзма» и «модерна» выстраиваются в современные торговые улицы и бульвары с цепью супермаркетов и модных бутиков. Площадь Таксим и монумент «Республика» (не удивляйтесь Клименту Ворошилову на нём), проспект Истикляль, генуэзская Галатская башня XIV века, припортовый Каракёй и др. **Прогулка на кораблике по водам пролива Босфор.** В процессе экскурсионного дня предусмотрен обед с рыбным блюдом. Возвращение в Султанахмет. Свободное время. Ночлег.

5 ДЕНЬ – 06.04.2025.

Завтрак «шведский стол». Свободный день. За дополнительную плату предлагаем групповую поездку на Киностудию турецких фильмов «Дирилис Эртугрул, Курулус Осман и Дестан» на плато Боздаг. Неописуемая атмосфера Османского Средневековья в профессиональных исторических реконструкциях (125 долларов с обедом). Или возможно самостоятельное посещение музеев различной направленности в районе Султанахмета в пешей доступности от отеля. Ночлег.

6 ДЕНЬ – 07.04.2025.

Завтрак «шведский стол». Выезд из отеля с вещами. Трансфер в район Балат. **Пешеходная экскурсия «Яркий Балат» по нестандартному маршруту.** До образования Израиля этот район был традиционным местом проживания евреев-сефардов. Сейчас здесь проживают ещё и курды, анатолийские турки и цыгане. Вас ожидают колоритная архитектура, разноцветные ступени, уютные улочки и антикварные лавочки (я думаю, и магазины, и скамейки). Проникнитесь духом неклассического Стамбула на прощание!
Трансфер в Международный аэропорт «Стамбул» (Istanbul Havalimani – IST). Вылет в Москву в 16.10. Прилёт в Международный аэропорт «Домодедово» в 20.45. Ночной переезд на микроавтобусе/автобусе в Липецк.

6 ДЕНЬ – 07.04.2025.

Рано утром возвращение в спящий Липецк, далёкий и от Средневековья, и от суфиев, и от «младотурок», и от «кемалистской революции».

СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ на человека: 880 долларов США

ВКЛЮЧАЕТ: микроавтобус/автобус «Липецк – Домодедово – Липецк»; проживание в стандартных 2-х местных номерах со всеми удобствами (душ, туалет, умывальник, телевизор, холодильник, электрочайник, кондиционер) в Султанахмете – а ещё в отеле есть терраса с живописнейшим видом на Стамбул и Босфор; транспортное обслуживание, экскурсии и питание по программе; входные билеты в Айя-Софию, Дворец Топкапы, Дворец Долмабахче; медицинская страховка выезжающего за рубеж; сопровождение группы представителем турагентства.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ: авиаперелёт «Москва – Стамбул – Москва» - от 35 000 рублей

ОПЛАЧИВАЕТСЯ ПО ЖЕЛАНИЮ: посещение вечернего концерта в «Цистерна Базилика».

